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在籍 ３９１名 

話学びの連続性 ～培った力を生かして～ 
 

「水無月」を迎え、しとしと降る雨に校庭のエノキやケヤキも潤いを増し、生き 

           生きと葉を茂らせています。青、紫、ピンクの紫陽花の花が美しく映える季節にな 

           りました。学校では１年生はアサガオ、２年生はミニトマトの一人一鉢栽培、なか

よし学級はニラとサツマイモを学級園で育てています。３年生は、ペットボトルを

活用して虫かごを作り、モンシロチョウのたまごから成虫までの飼育に挑戦中で

す。毎日の水やりや観察、カードへの記録を通して、自然とのかかわりを深め、 

観察力や探求心、責任感が育まれています。 

 

５月１１日には、順延された運動会が晴天のもと開催されました。例年より早い

４月２１日から練習が始まり、仲間と力を合わせて大きな目標に挑みました。運動

会では、全力で走り切る爽快感、心を解放し仲間と心を通わせて踊る心地よさ、勝

ち負けだけでなく協力することの喜び、赤組白組の仲間のがんばりへの心からの応

援など、運動のすばらしさを存分に実感することができ 

ました。５・６年生一人一人が運動会の各係を担当し、 

準備や運営を支え、運動会を大いに盛り上げました。 

練習から本番までうまくいかないことや思いどおりに 

ならないこともありました。そこで見せた粘り強さ、 

協力し合う姿勢、最後までやり抜こうとする気持ちは、 

子供たちの大きな成長の証です。 

全校で「一致団結！ベストを尽くせ！登戸魂！」のスローガンにふさわしい 

すばらしい運動会をつくり上げることができました。早朝より、保護者・地域の皆

様の温かな拍手とご声援のおかげです。PTA 役員・おやじの会の皆様には、受付や

会場の片付けなどご尽力をいただき誠にありがとうございました。 

 

５月２１日から５年生は、千葉市少年自然の家へ２泊３日の移動教室に行 

きました。移動教室のテーマは「団結」。クライミングウォールでは、ロープ 

がたるまないよう気を付けながら挑戦する仲間に「がんばれ、行けるよ」と 

大きな声で励ましていました。バウムクーヘンづくりでは、竹の棒を火の上 

でまわし次第に形づくられていく様子に歓声をあげていました。ＰＡ（ﾌﾟﾛｼﾞｪ 

ｸﾄｱﾄﾞﾍﾞﾝﾁｬｰ）では、活動と振り返りを繰り返しながら、成功や達成のために 

大切なことを見出していきました。キャンプファイアーでは、セレモニーやス 

タンツを学年全体で盛り上げ、連帯感を深めていました。ナイトハイクでは、 

初めてきくカエルや虫の声に耳を傾けながら懐中電灯の明かりを頼りに歩きま 

した。宿泊学習は、仲間と生活を共にする中で、自分のことは自分で行い、相 

手を思いやりながら行動することが求められます。運動会で培われた「集団で 

つくり上げる力」や「困難を乗り越える力」は、まさにここで生かされさらに 

磨かれていきます。 

教育活動は「点」ではなく「線」であり、「面」として広がっていきます。行事は一つ一つが独立したもの

ではなく経験が積み重なり、子供たちの中で確かな力となっていきます。こうした学びの連続性を大切にし

ながら子供たちがより豊かに成長できるよう、これからも教育活動に取り組んでまいります。 

 

４月「生命（いのち）の安全教育月間」では、１年生ではプライベート 

ゾーン（水着にかくれる部分や目・口など）の理解を深め、いやな触られた方 

をしたらどうするかを考えました。５年生では SNS で知らない相手とつながる 

こわさを認識し、人との距離感が守られていないときや SNS でこわい思いをし 

たときの対処の仕方、よりよい人間関係づくりに大切なことを考えました。３ 

年生では CAP 絵本「だいじだいじどーこだ」の読み聞かせを通して、心と体を 

守ることを考えました。               校長 大矢 郁乃 
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ししました。ご家庭でも話題にしていただければ幸いです。校長 大矢 郁乃 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

お知らせ ＆ お願い 

◆悩みアンケート 教育相談の実施について◆ 

担任が子供たちの抱えている悩みを把握し、早期解決、解消できるようにする

ために悩みアンケート及び教育相談を実施します。ご家庭でも気になることがあ

りましたら学校にお知らせください。 

  ≪アンケート実施期間 ： ６月１０日（火）～１３日（金）≫ 
  ≪教 育 相 談 週 間 ： ６月１６日（月）～２０日（金）≫ 
 

◆口座振替（学校給食費・学校徴収金）のお知らせ◆ 

６月２５日(水)は、第１期給食費（４月・５月分）と学校徴収金の一括口座振替日です。 

納入額決定通知書（６月中旬配付）と学校徴収金のお知らせを確認のうえ、前日までに必要な金額を登

録口座にご用意ください。引き落としができない場合は、７月１５日(火)に再振替を行います。 

 

【学校給食費に関する問合せ 保健体育課 ２４５－５９０９】 

【学校徴収金に関する問合せ 登戸小学校 ２４１－２３２１】 

◆スクールカウンセラー来校日◆  

毎週金曜日にスクールカウンセラーが来校します。保護者の皆様や児童のみなさんの思いを受け 

止め、問題解決への支援を行っていきます。ご希望の方は、教頭までご連絡ください。 

６月 ６日（金） １０：００～１４：４５   １３日（金） １０：００～１４：４５ 

２０日（金） １０：００～１４：４５   ２７日（金） １０：００～１４：４５ 

７月 ４日（金） １０：００～１４：４５   １１日（金） １０：００～１４：４５ 

１８日（金） １０：００～１４：４５ 

◆交通安全の再確認◆ 

 先月もお伝えしましたが、登戸小学校の周囲は狭く、歩道の無い道路、線路や、交通量の多い幹線道

路があり、危険がいっぱいです。児童の事故原因の多くが「車と車の間や、見通しの悪いところからの

飛び出し」です。交通事故にあわないようお子様に次のようなことを確認していただければ幸いです。 

①横断歩道のあるところを横断するようにする。 

②渋滞している車と車の間からの横断は絶対にしない。 

③万が一、事故にあった際は、けが等がなく軽微な事故であっても、「大丈夫」と答えず、 

 必ず警察に届け出る。 

※次のことは地域の方からいただいた情報です。こちらも注意しましょう。 
④道路では、走ったり、遊んだり、ふざけたりしません。（基本的に 1 列で歩く） 
（友達とふざけながら道を歩いていて、突然車道に出てしまい、ひかれそうになった。） 
⑤決められた通学路を通りましょう。（通学路ではないところを通っている。） 
・通学路はできるだけ安全なルートを設定しております。ご協力をお願いします。 
⑥寄り道はせずに、まっすぐ家に帰りましょう。（下校時刻を過ぎても帰宅しないという連絡があります） 

◆放課後の遊び方について◆ 

先日、児童が公園で遊んでいた際に、近くにお住まいの方からお菓子やお金をもらうという事案が 
ありました。学校では知らない人からは、原則もらわない、という指導をしております。ご家庭でも

ご確認いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

◆不要タオルの寄付について◆ 

 突然のお願いにもかかわらず、たくさんの寄付をいただいております。ありがとうございます。期

限を設けておりませんので、不要タオルがございましたら、その都度寄付いただけますと幸いです。 


